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27 septembrie:
Beatificarea lui
Álvaro del Portillo

Alvaro del Portillo, primul
urmaș al fondatorului Opus Dei,
a fost beatificat în prezenţa
credincioşilor din optzeci de
țări. Cardinalul Amato: "noul
fericit, ne invită la o sfinţenie
amabilă, milostivă, prietenoasă,
blândă și smerită."

15.10.2014

În această dimineață a fost beatificat
Álvaro del Portillo, Episcop, prim



succesor al Sfântului Josemaría și
unul dintre protagoniștii Conciliului
Vatican II, în cadrul unei ceremonii
prezidate de delagatul Papei
Francisco, Cardinalul Angelo Amato,
însoțit de Cardinalul Antonio Maria
Rouco, Arhiepiscop emerit de Madrid
și prelatul Opus Dei Episcopul Javier
Echevarría.

Mesajul Papei Francisco a deschis
ceremonia

Ceremonia a început cu citirea de
către vicarul general al Opus Dei,
Fernando Ocáriz, a mesajului trimis
de Papa Francisco. Sfântul Părinte a
spus că "Fericitul Alvaro del Portillo
ne învață că simplitatea și viața
obișnuită sunt calea sigură spre
sfințenie" și a reamintit că "a vizitat
multe țări promovând proiecte de
evanghelizare, indiferent de
dificultăți, condus de dragostea lui
pentru Dumnezeu și pentru
aproapele. Cine este cu adevărat în



Dumnezeu știe să fie foarte aproape
de oameni" (Citește mesajul complet)

După cuvintele solemne de
beatificare pronunţate de Cardinalul
Amato la 12:24 h., a fost descoperită
imaginea noului fericit, a cărui
sărbătoare se va celebra pe 12 mai,
în Diecezele pe care le va determina
Sfântul Scaun.

Un alt eveniment important a fost
transferul la altar a moaștele lui
Alvaro del Portillo, acţiune realizată
de către familia Ureta Wilson, al
cărei fiu José Ignacio, a fost
miraculos vindecat prin mijlocirea
noului Fericit.

O participare masivă și
internațională

Universalitatea figurii noului Fericit
a fost evidențiată de prezența a mii
de credincioși din mai mult de
optzeci de țări. Din România au
asistat câteva persoane care
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frecventă Centrele Opus Dei din
București sau sunt prieteni cu unii
credincioși Lucrării. Ceremonia a
fost concelebrată de 17 cardinali și
170 de episcopi din întreaga lume.

În primele rânduri s-au aflat peste
200 de oameni cu dizabilități și
reprezentanți ai numeroaselor
inițiative sociale promovate de noul
fericit, mai ales din Africa și America
Latină. De asemenea, au participat
mai multe rude și reprezentanţi ai
autorităților civile spaniole și
internaționale.

1.600 de autobuze și o linie de
autobuz de transfer de la stațiile de
metrou, au condus dis-de-dimineață,
mai mult de 200.000 de oameni care
au umplut 185.000 de metri patrati în
Valdebebas. Ei au așteptat
ceremonia, vizionând o programare
audiovizuală pe 26 de ecrane uriașe,
pregătindu-se spiritual, rugându-se
în cele 13 capele instalate sau



primind sacramentul spovedaniei în
cele 80 de confesionale existente.

Omilia a subliniat fidelitatea față
de Evanghelie, Biserica și Papa

În predica sa, Cardinalul Amato a
făcut un profil al unor virtuți pe care
noul Fericit "le-a trăit eroic" precum
"fidelitatea față de Evanghelie,
Biserică și Magisteriul Papei". Alvaro
del Portillo, a explicat cardinalul: "a
fugit de personalism, pentru că
transmitea adevărul Evangheliei, nu
propriile lui opinii". Printre altele, "a
fost remarcat pentru prudența și
dreptatea cu care a evaluat
evenimentele și oamenii; dreptate
pentru a respecta onoarea și
libertatea aproapelui".

Potrivit Cardinalul Amato, "Fericitul
Alvaro del Portillo, ne invită azi să
trăim sfinţenia prin amabilitate
compasiune, blândeţe și smerenie.
Sfinții ne invita să introducem în
Biserică și în societate aerul curat al



harului lui Dumnezeu, pentru a
reînnoi fața pământului".

Participarea în număr mare a
credincioșilor a fost caracterizată
prin evlavia și bucuria din cântecele
corului, 200 de voci care au
participat şi la Ziua Mondială a
Tineretului de la Madrid din anul
2011. Pentru distribuirea Sfintei
Împărtășani s-au distribuit 1.200 de
preoți în întreagul campus.

Episcopul Echevarría: rugăciune
specială pentru cei care suferă
persecuție pentru credință

După finalizarea sărbătorii, Mons.
Javier Echevarría, prelat al Opus Dei,
a spus câteva cuvinte de mulțumire
lui Dumnezeu, Bisericii și lui Papa
Francisc, lui Papa emerit Benedict al
XVI, Cardinalilor Amato și Rouco, și
Arhiepiscopiei din Madrid, precum și
corului, voluntarilor și mass-mediei
prezentă, care au făcut posibilă ca



ceremonia să fie urmarită la
televiziunile din întreaga lume.

Prelatul a adăugat, "Ridicarea la
altare a lui Alvaro del Portillo ne
amintește din nou de chemarea
universală la sfințenie, proclamată
cu mare forță de Conciliul Vatican II".
De asemenea s-a referit la "bucuria
Sfântului Josemaría Escrivá de
Balaguer, văzând că acest fiu
credincios a fost propus ca mijlocitor
și exemplu pentru toți credincioșii".

Mons. Echevarría a cerut celor
prezenți rugăciune specială pentru"
surorile și frații noștri, din diferite
părți ale lumii care suferă persecuție
și chiar martiriu pentru credință".

Biserica Diecezană de Madrid este
mândră de acest fiu al ei

În remarcile sale de încheiere,
Cardinalul Antonio Maria Rouco a
subliniat legătura strânsă dintre
Alvaro del Portillo cu orașul Madrid.



"Nu numai, sau în principal din
motive istorice. De asemenea - a
explicat - de influența vieții și
scrierilor sale asupra inimilor multor
credincioşi ai acestei Arhiepiscopi. Și
pentru binele spiritual și social a
multor inițiative care au fost
promovare şi inspirate de Alvaro del
Portillo". Și a concluzionat că
"Fericitul del Portillo, născut aici, este
în deosebi al nostru, și ne
binecuvânteze în special din cer". Ca
"Biserica diecezană ne mândrim cu
ajutorul său fidel dedicat Sfântul
Josemaría în răspândirea mesajului
Opus Dei în întreaga lume și
contribuția sa la Conciliul Vatican II".

După ceremonie, cei peste 3.500 de
tineri voluntari au ajutat participanti
să îşi ia la revedere de la Valdebebas,
şi să se întoarcă la Madrid. Unii se
întorc direct acasă, alții se vor
întoarce în ziua următoare pentru a
participa la liturghia de mulţumire



tradițională celebrată de Episcopul
Javier Echevarría, prelatul Opus Dei.
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